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SPREMENJENJE JE NUJNO 
Cerkev nam na drugo postno nedeljo ponuja odlomek iz Matejevega 
evangelija, ki govori o spremenjenju. Na prvi pogled se zdi odlomek 
nelogičen za postni čas. Saj spremenjenje bolj spominja na veliko noč kot 
na post. A če dobro pomislimo: spremenjenje je nujno, da bi post ne izgubil 
pravega smisla. Ne postimo se zato, da se odpovedujemo, mrtvičimo, 
premagujemo dolgčas pri molitvi in praznimo svoje žepe. Ne, post v obliki 
odpovedi, molitve in dobrih del nas preprosto  vabi  k spremenjenju. Druga 
postna nedelja nam želi osvetliti pomen posta, da ne bi bil sam sebi 
namen.Postni čas je podoba štiridesetletnega tavanja po puščavi, iz sužnosti 
v obljubljeno deželo. Ob tej misli se zdi Jezusovo srečanje z Mojzesom in 
Elijem vse prej kot naključje. Zdi se, da je Jezus hotel dati ceno dvema 
možema, ki sta, vsak na svoj način, vztrajala na poti v svobodo. Prav ta dva 
moža sta lahko lepo povabilo, v kaj naj se v času posta spreminjamo.  
Nedelja Gospodovega spremenjenja tako vabi, da gledamo v lepoto 
neskončnega cilja, ki nam ga Bog pripravlja. Ta neskončni cilj je Božja 
podoba v nas, ki naj jo post prečiščuje. Spremenjenje ponuja podobo 



potrpežljivih borcev za lepo, dobro in resnično, podobo nežnih in sočutnih 
sogovornikov, ki vidijo več kot le sebe. Cilj posta je torej pogumno stopanje 
na pot spremenjenja, ki preobraža. In v kaj naj se v času posta spreminjamo? 
V potrpežljive borce za lepo, dobro in resnično; v nežne in sočutne 
sogovornike, ki vidijo več kot le sebe. Naj post preobraža našo človeško, 
ranjeno naravo v odrešeno naravo svobodnih Božjih otrok! Po: E. Mozetič 
 
ABRAHAM 
Poleg dveh mož, ki jih Jezus postavi v ospredje v odlomku evangelija, v 
današnji Božji besedi srečamo še enega. Prvo berilo namreč z odlomkom iz 
Prve Mojzesove knjige (Geneze) poroča, kako je Bog poklical očaka 
Abrahama. Velel mu je, naj zapusti svojo rodbino in svojo deželo in gre v 
deželo, ki mu jo bo on pokazal. Ta Božji klic je zaslišal v Uru, tedaj velikem 
mestu na Kaldejskem, pokrajini ob reki Evfrat v današnjem Iraku.  
Abraham je poslušal Božji ukaz in se je s svojo ženo Sarajo ter z bratovim 
sinom Lotom in njegovo družino izselil iz Mezopotamije, da bi se ognil 
naraščajočemu malikovalstvu, in se odpravil v Kanaan. To je bilo dejanje 
vere, kakor beremo v Pismu Hebrejcem: »Po veri je bil Abraham pokoren, 
ko je bil poklican, naj odide v kraj, ki naj bi ga dobil v delež. Odšel je, ne da 
bi vedel, kam gre« (Heb 11,8). Apostol Pavel pravi o njem, da je “oče vseh, 
ki verujejo” (Rim 4,11). Abrahamova odločitev, da gre iz svoje domovine v 
negotovost Kanaana, je dejanje, ki je imelo tudi daljnosežne posledice za 
vso človeško zgodovino v luči zgodovine odrešenja. Abraham je podrl za 
seboj vse mostove, ki so ga vezali s preteklostjo, in prav v tem nam je zgled 
vere. Vsak človek, ki hoče zares verovati, to je, sprejeti Božjo ponudbo 
prijateljstva, se mora izseliti in svojega ‘Ura na Kaldejskem’: iz svojega jaza, 
iz svojih meril za življenje, ter se odpraviti v prostranost Božjega sveta. 
Abrahamova vera je živa in izvira iz popolnega zaupanja v Božjo pomoč. 
Prav takšna pa bi morala biti tudi naša. Po: S. Čuk, Svetopisemski liki 
 
VEROUK  
V ponedeljek, 2. marca ob 7.15 je verouk za veoručence 4. in 5. razreda, ob 
14.30 za 2. razred in ob 17. uri za 8. in 9. razred.  
V torek, 3. marca ob 14.30 uri pa je verouk za veroučence 1. in 3. razreda.  
 
OBISK BOLNIKOV NA DOMU 
V četrtek (5. marca) pred prvim petkom od 9. ure naprej bo obisk bolnikov 
na domu. Če še kdo želi, da ga obišče duhovnik in prinese sv. obhajilo naj 
to prosim  sporoči v župnišče Šmarje pri Jelšah.  
 
V ŠMARJU DUHOVNA OBNOVA ZA ŽUPNIJSKE SODELAVCE 
Spoštovani vsi župnijski pastoralni sodelavci! Stopili smo v postni čas v 
katerem je prav, da poskrbimo tudi za svoje duhovno razpoloženje in si 
privoščimo pogledati globje vase, v svojo poklicanost, v svojo službo 



Cerkvi, ki nam je zaupana. Vabljeni, da si namenimo to priložnost ob 
duhovni obnovi, ki bo v petek, 6. 3. 2026 po večerni sveti maši v veroučnih 
prostorih. Skupaj z nami bo razmišljal g. Matej Pirnat. Prav lepo že 
povabljeni h križevem potu ob 17.30 in seveda k sveti maši. 
 
DEKANIJSKI ZAHVALNI DAN – 8. marec 
V nedeljo 8. 3. 2026 bomo v Šmarju obhajali dekanijski zahvalni dan ob 20-
letnici škofije.  
Ob 15. uri se zberemo v župnijski cerkvi, kjer bo najprej pozdrav, nato pa 
bo križev pot božjega služabnika Izidorja Završnika po kalvariji do p. c. sv. 
Roka, ki se zaključi s slavljenjem križa.  
Po končanem zahvalnem bogoslužju sledi še pogostitev pred cerkvijo.  
Pokažimo, da smo veseli, ker imamo svojo škofijo, zato se v čim večjem 
številu udeležimo dekanijskega zahvalnega dneva.  
 
ŠKOFJELOŠKI PASIJON – 22. marec 
Škofjeloški pasijon se uprizarja v obliki procesije po ulicah in trgih starega 
mestnega jedra Škofje Loke. Nazadnje je bil Škofjeloški pasijon uprizorjen 
leta 2015. Po enajstih letih si ga bomo lahko spet ogledali.  
V nedeljo, 22. marca bomo z avtobusom romali na Škofjeloški pasijon. 
V predprodaji smo rezervirali 50 kart. Cena karte in avtobusnega 
prevoza stane 30 EUR. Odhod avtobusa je ob 13. uri iz avtobusne 
postaje v Šmarju.  
Prijave sprejemajo v župnišču Šmarje. Lepo vabljeni.  
 
MOLITEV ZA DOMOVINO PRED 
VOLITVAMI 
Člani Stalnega sveta Slovenske škofovske 
konference so na seji 12. februarja 2026 
potrdili Molitev za domovino pred 
volitvami. Župnijam, vernikom in 
vernicam se molitev izroča z vabilom, naj 
radi molijo za svojo domovino, še posebej 
pred volitvami v Državni zbor. 
 

MOLITEV ZA DOMOVINO PRED VOLITVAMI 
Sveti Duh, večna Modrost, ti vse čudovito urejaš in vodiš. 

Prosimo te, vodi nas, da bomo na volitvah 
izvolili sposobne in modre voditelje države, 
ki bodo resnično delovali za skupno dobro. 

Podpri vse volivce, da se volitev odgovorno udeležijo 
in oddajo svoj glas za tiste, 

ki se zavzemajo za pravičnost in življenje, 
za dobrobit družin in otrok ter bolnih in slabotnih; 
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ki jim je resnično mar za zdravo okolje, 
duhovno dobrobit ljudi in versko svobodo. 

Navdihuj nas, da izvolimo ljudi, 
ki bodo dostojno predstavljali našo državo v svetu. 
Naj vsi skupaj gradimo Božje kraljestvo na zemlji, 

ki je kraljestvo miru, pravičnosti 
in ljubezni. Amen. 

Marija, Pomočnica kristjanov, prosi za nas! 
 
MOLITEV KRIŽEVEGA POTA  
V župniji Šmarje pri Jelšah je pobožnost križevega pota vsako postno 
nedeljo od župnijske cerkve do cerkve sv. Roka. V nedeljo, 8. marca ob 15. 
uri je dekanijski križev pot. Lepo vabljeni.  
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  
V mesecu marcu za lepoto in snažnost župnijske cerkve skrbijo verniki iz 
Zibiške vasi. Ko čistite cerkev tudi prezračite prostore v župnišču (kuhinja 
in veroučna učilnica) ter očistite veroučno učilnico. 
Hvala vsem tistim iz Zibike – desni  breg in Bezgovica, da ste v mesecu 
februarju čistili cerkev in veroučno učilnico. 
 

2. POSTNA NEDELJA 

Ponedeljek 

2. 3. 2026 

Neža Praška, 

devica 

17.00 za † starše Orač, Franca Verk 
in Rudija Povalej 

Torek 

3. 3. 2026 

Kunigunda, 

cesarica 

  

Sreda 

4. 3. 2026 
Kazimir, kralj  

  

Četrtek 

5. 3. 2026 

Hadrijan, 

mučenec  

  

Petek 

6. 3. 2026 
Miroslav, opat 

17.00 za † Ivana Vrhovšek 

Sobota 

7. 3. 2026 

Perpetua in 

Felicita, mučenke 

  

Nedelja 

8. 3. 2026 
3. postna nedelja 

Janez od Boga, 

redovnik 

8.00 
 

za † Jožeta (obl.) in Jerico 
Hrovat 
za † Rudija in Ljudmilo Čokl 
za † Franca in Marijo Ogrinc 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc 

(041 576 012). Župnija Zibika, Zibika 6, 3253 Pristava pri Mestinju 


